

科技

我国科学家实现非接触心脏活动监测技术突破

日前,中国科学技术大学陈彦教授团队在非接触心脏活动感知研究领域取得重大进展。研究团队首次发现并利用心脏机械活动谐波中的“拍频效应”这一重要物理现象,成功克服了远场条件下由呼吸运动引起的大数量级干扰。在无须任何模型训练的情况下,他们利用毫米波雷达技术实现了高精度的非接触人体心脏活动监测。这项研究成果标志着非接触心脏监测技术迈入新阶段,为心血管疾病的早期预防与长期监测提供了创新解决方案。相关研究成果发表在《自然·通讯》上。(光明日报)

社会

上海一男子利用抢票软件“抢订”网球场 加价转卖被行政拘留

“警民直通车上海”微信公众号12月8日消息,近日,上海警方抓获一名利用抢票软件“抢订”热门场馆热门场次使用权,再加价转售谋利的违法人员。经查,夏某针对本市部分热门体育场馆,利用抢票软件通过场馆方网络订票平台对这些场馆网球场地进行“抢订”,再加价向他人转售牟取利益。其间,他通过使用多个手机号注册账号的方式,规避场馆方及相关部门监管。目前,夏某已被公安机关依法行政拘留并处罚款,依法追缴非法所得。

今年7月以来,上海警方依托“砺剑”系列专项行动,会同相关主管部门,坚持打早打小、露头就打,深入推进开展“黄牛”违法犯罪专项打击整治,共查处相关案件110余起,抓获涉案人员220余人。(央视网)

突发

山东威海一冷库发生火灾 9人遇难

12月7日13时许,山东省荣成市蓝润集团在建的齐东海通冷链仓库因保温材料起火发生火灾。

截至12月8日5时许,经过持续救援,荣成市蓝润集团在建的齐东海通冷链仓库火灾事故失联9人全部找到,均无生命体征。现场搜救结束。目前事故原因调查、善后处置等工作仍在进行中。(央广网)

医卫

我国超90种罕见病用药进医保

这是又一次对我国罕见病患者“药篮子”的全面升级——近日国家医保局等部门发布的新版国家医保药品目录新增91种药品,其中包含用于治疗肥厚型心肌病的玛伐凯泰胶囊等13种罕见病用药。截至目前,超过90种罕见病治疗药品已纳入国家医保药品目录。罕见病,因其极低的发病率、有限的患者人数、高昂的药物研发成本,很长一段时间是医疗领域“被遗忘的角落”。罕见病防治,关爱不能缺席。在多部门努力下,我国加速构建罕见病防治保障之路,为患者搭建生命的桥梁,在用药的可及性和可负担性方面,不断实现“从0到1”的突破。近几年,脊髓性肌萎缩症(SMA)、戈谢病、重症肌无力等罕见病治疗用药相继被纳入目录……自2018年国家医保局成立以来,已经连续7年开展医保药品目录调整。目前,已有90余种罕见病用药被纳入国家医保药品目录,罕见病药品保障水平稳步提升。(新华社)

观图



铁轨上的“移动诊室”暖人心

12月8日,医疗专家为旅客提供健康咨询。当日,在G8388次长三角超级“环线”列车由上海站驶往南京南站的旅途中,中国铁路上海局集团有限公司联合启航健康博士团开展“健康启航长三角,紫金伴行到万家”义务健康咨询活动。来自上海长海医院、仁济医院、华山医院等三甲医院的8名专家为旅客提供肾内科、心内科、消化内科、内分泌科等多个领域的医疗咨询,受到欢迎。(新华社)

辟谣

史上最严车检来了? 记者求证:不实消息

近日,多个自媒体账号发布消息,宣称“史上最严车检来了!”“车检年限变化”“年检越来越严格”“燃油车年检增加OBD检测”等消息引发社会关注。记者多方求证了解到,上述言论均为不实消息,目前各地车检并没有新变化。

尤其是网传消息中提到的增加“OBD检测”。据了解,OBD系统,也就是车载自动诊断系统,这是一套安装在车辆和发动机上的计算机信息系统,对影响排放的故障具有诊断、报警、储存和通讯的功能。这一系统将从发动机的运行状况随时监控汽车是否尾气超标,一旦超标,会马上发出警示。其实,车辆OBD检测早在2019年11月1日已正式实行。

自媒体发布的消息提到,“新政取消了9座及以下非营运载客车10年内3次上线检测的规定,减为2次”等。记者查询相关规定注意到,实际上,这一规定在2022年10月1日起就开始实行了,并非今年的新政。

浙江省杭州市公安局交警支队车辆管理所工作人员表示,今年年检标准跟此前保持一致。记者采访了多地车管所和车辆检测机构的相关人员,得到的也是同样的回复。(央广网)

数字

中国物流与采购联合会8日公布11月份中国电商物流指数。在线上消费需求的不断释放下,11月份中国电商物流指数继续环比上升,创近七年内新高。

11月份中国电商物流指数为**115.5**点,较上月提高0.5点。分地区来看,全国所有地区的电商物流总业务量指数均有所上升,其中东北部地区升幅最大。(央视)

据@大湾区之声 消息,澳门特区政府治安警察局8日发布消息称,截至12月7日,今年澳门累计出入境人次超过**2亿**人次,创历年新高,与2023年全年1.8亿人次相比增加9.4%。(央视网)

健康

每周三顿烧烤确诊胃癌 医生:年轻人要警惕“喂”出来的癌症

国家癌症中心最新发布的数据显示,全国胃癌的年发病人数超过35万,位列所有恶性肿瘤第5位;死亡人数超过26万人,位列恶性肿瘤第3位。近年来,年轻人患胃癌的概率越来越高,在全球已成为不可忽视的上升趋势。

浙江大学医学院附属第一医院胃肠外科主任覃吉超教授接诊的胃癌患者中,最年轻的只有18岁。这名患者罹患低分化腺癌,是一种易复发、易转移的恶性肿瘤疾病。医生在诊疗中发现,这名年轻的胃癌患者,通常每周吃三顿烧烤。目前患者在微创手术中切除胃的三分之二,已经出院。专家表示,胃癌是“喂”出来的癌症,它的发病率和饮食密切相关。专家还提醒大家,胃部一旦出现不适症状,切勿自行诊断或买药,应及时就诊,排除癌症可能,早诊早治。(央视)

中国体育彩票

7位数第 **24187** 期:
7 3 9 5 7 0 8

7星彩第 **24141** 期:
1 5 8 5 1 3 8

排列3/排列5第 **24329** 期:
1 4 7 8 0

大乐透奖池: **9.08亿**

7位数奖池: **1.11亿**

7星彩奖池: **2.71亿**

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
中国福利彩票
公益体彩 乐善人生

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾(12月1日-12月7日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖36注,单注最高奖金1659万多元(含派奖666万多元),单注最低奖769万多元(含派奖166万多元);二等奖开出584注,单注最高34万多元,最低8万多元。在此期间,无锡中7注二等奖,分别来自:梁溪区柏庄北路128号1楼26号商铺32025344销售网点(2注)、梁溪区扬名新村73-102第32020402销售网点(4注)、滨湖区南泉兴隆街45号32020478销售网点(1注)。双色球12亿元大派奖火热进行中,单注最高可中2000万。

福彩开奖

双色球 第2024141期
01 02 07 15 24 29 12

福彩3D 第2024329期
9 1 0

15选5 第2024329期
01 04 06 12 14

以福彩正式开奖公告为准

2024年12月11日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:新吴区国信世家溪园小区11#—12#、27#、37#—38#、54#—56#;梁溪区格林春天野花园小区205#—208#、216#—217#。停气时间为2024年12月11日09:00至2024年12月11日17:00,停气时长8小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年12月9日